Vista Explodida do Produto

.
- )

Whirlpool

>

g

I
-
[y}
1
B - = ©
58 g E
=~ o) =
= ) =
i Dde
@ 9 - o
_dmmD
IO o O @
_SECP,W
, @ @ A ®©
TR I P - e
O =
i n a
' E o
1T}
._r
! Jﬁ
& o
(@]
S ®
aBn
s ||l ol el|ls
- || X || © || »
o || .=
o || m || T || E
S 1ol € || ©
g(c°8(¢°
E <
<

LATIN AMERICA

0
L
5
o
o
L
a
o
o
o
v
o
0
=

Categoria do produto

o]
5
©

o

e

o

[*]
o

m

[¥]

u

m
2

Solicitacao de Servicos

no CRM

-

Todos os direitos reservados:
Whirlpool Latin America

ASSISTENCIA

TECNICA
AUTORIZADA

BRASTEMP Consul 2


JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

ROCHAO3
Stamp

JOAQUJ1
Retângulo

IWATAAK
Nota

JOAQUJ1
Retângulo

JOAQUJ1
Texto digitado
CCB07DB 

JOAQUJ1
Retângulo

JOAQUJ1
Texto digitado
Atualização de catálogo

IWATAAK
Carimbo


N

Todos os direitos reservados:
Whirlpool Latin America

< o
W Q
g <
wah
=@
VNZOo
SWT
N
<<

BRASTEMP


JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Texto digitado
1

JOAQUJ1
Texto digitado
3

JOAQUJ1
Texto digitado
2

JOAQUJ1
Texto digitado
13

JOAQUJ1
Texto digitado
14

JOAQUJ1
Nota
CAPA EXTERNA DOBRADA

JOAQUJ1
Nota
VENTILADOR AXIAL

JOAQUJ1
Nota
MOTOR 2V 127V 60HZ 910/790 RPM

JOAQUJ1
Nota
VENTILADOR RADIAL

JOAQUJ1
Retângulo

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Texto digitado
10

JOAQUJ1
Texto digitado
11

JOAQUJ1
Nota
PORCA SEXT. M5X0,8 FLANGE SERRILHADA ESQ

JOAQUJ1
Nota
PORCA SEXTAVADA M5X0,8 FLANGE SERRILHADA

JOAQUJ1
Oval

JOAQUJ1
Oval

JOAQUJ1
Oval

JOAQUJ1
Retângulo

JOAQUJ1
Retângulo

JOAQUJ1
Nota
PORCA SEXTAVADA M5X0,8 FLANGE SERRILHADA DIR

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Texto digitado
9

JOAQUJ1
Nota
ABRACADEIRA DO MOTOR

JOAQUJ1
Retângulo

JOAQUJ1
Retângulo

IWATAAK
Carimbo

IWATAAK
Carimbo

JOAQUJ1
Nota
PAINEL FRONTAL

JOAQUJ1
Texto digitado
4

IWATAAK
Carimbo

JOAQUJ1
Nota
CLIPE DO VENTILADOR (PRESILHA)

JOAQUJ1
Texto digitado
12

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Nota
FIO TERRA

JOAQUJ1
Texto digitado
16

JOAQUJ1
Linha

IWATAAK
Carimbo

IWATAAK
Carimbo

JOAQUJ1
Nota
FIO TERRA DA CAIXA DE COMANDO

JOAQUJ1
Texto digitado
18

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Nota
FILTRO DE AR

JOAQUJ1
Texto digitado
5

JOAQUJ1
Nota
DEFLETOR DE AR DO CONDICIONADOR

JOAQUJ1
Texto digitado
6

JOAQUJ1
Nota
DIRECIONADOR VERTICAL GW

JOAQUJ1
Texto digitado
7

JOAQUJ1
Nota
ARRUELA DA ALETA HORIZONTAL

JOAQUJ1
Texto digitado
66

JOAQUJ1
Texto digitado
15

IWATAAK
Carimbo

JOAQUJ1
Nota
FIO TERRA

JOAQUJ1
Texto digitado
17

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Nota
PROTEÇÃO EXT DA CHAVE TERMOSTÁTICA

JOAQUJ1
Texto digitado
19

JOAQUJ1
Nota
BASE COMANDO TRASEIRA

JOAQUJ1
Texto digitado
20

JOAQUJ1
Nota
MANÍPULO DE SELEÇÃO

JOAQUJ1
Texto digitado
21

JOAQUJ1
Nota
BOTÃO DA BASE DE COMANDO

JOAQUJ1
Texto digitado
22

JOAQUJ1
Nota
CHAVE TERMOSTÁTICA

JOAQUJ1
Texto digitado
23

JOAQUJ1
Nota
CHAVE INVERSORA

JOAQUJ1
Texto digitado
24

JOAQUJ1
Nota
TUBO DO BULDO DO TERMOSTATO

JOAQUJ1
Texto digitado
26

JOAQUJ1
Nota
REDE ELÉTRICA SUP CHAVE

JOAQUJ1
Texto digitado
25

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Retângulo

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Nota
CAPA EXTERNA DOBRADA

JOAQUJ1
Nota
conj tampo e base

JOAQUJ1
Texto digitado
68

JOAQUJ1
Retângulo

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Texto digitado
8

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Texto digitado
15


ASSISTENCIA Todos os direitos reservados:
BRASTEMP m TECNICA Whirlpool Latin America

AUTORIZADA


JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Texto digitado
33

JOAQUJ1
Nota
CONDENSADOR

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Texto digitado
32

JOAQUJ1
Nota
EVAPORADOR CONJ

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Texto digitado
34

JOAQUJ1
Nota
TUBO DE SUCCAO CJ

JOAQUJ1
Texto digitado
30

JOAQUJ1
Nota
AMORTECEDOR DE VIBRACAO COMPRESSOR

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Texto digitado
29

JOAQUJ1
Nota
COMPRESSOR 

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Texto digitado
27

JOAQUJ1
Nota
PROTETOR TERMICO 

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Texto digitado
28

JOAQUJ1
Nota
LINHA DESCARGA 07K TECUMSEH

JOAQUJ1
Retângulo

JOAQUJ1
Retângulo

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Texto digitado
31

JOAQUJ1
Nota
CAPACITOR DUP 

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Retângulo

JOAQUJ1
Retângulo

JOAQUJ1
Retângulo

JOAQUJ1
Retângulo

IWATAAK
Carimbo

JOAQUJ1
Retângulo

JOAQUJ1
Nota
CAPILAR

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Nota
CAPACITOR DUP 

JOAQUJ1
Texto digitado
35

IWATAAK
Carimbo

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Nota
GAXETA LINHA SUCÇÃO

JOAQUJ1
Texto digitado
66


61

[ - 64

62
[ e « 65
BRASTEMP Consul m ﬁgméiﬁﬂ.‘m Todos os direitos reservados:

AUTORIZADA Whirlpool Latin America


JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Texto digitado
56

JOAQUJ1
Texto digitado
57

JOAQUJ1
Texto digitado
58

JOAQUJ1
Texto digitado
36

JOAQUJ1
Texto digitado
37

JOAQUJ1
Texto digitado
39

JOAQUJ1
Texto digitado
41

JOAQUJ1
Texto digitado
42

JOAQUJ1
Texto digitado
43

JOAQUJ1
Texto digitado
44

JOAQUJ1
Texto digitado
45

JOAQUJ1
Texto digitado
46

JOAQUJ1
Texto digitado
47

JOAQUJ1
Texto digitado
48

JOAQUJ1
Texto digitado
49

JOAQUJ1
Texto digitado
50

JOAQUJ1
Texto digitado
51

JOAQUJ1
Texto digitado
52

JOAQUJ1
Texto digitado
53

JOAQUJ1
Texto digitado
54

JOAQUJ1
Texto digitado
55

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Nota
TAMPO EPS

JOAQUJ1
Nota
BASE EPS

JOAQUJ1
Nota
ROTULO EMBALAGEM

JOAQUJ1
Nota
VEDACAO DA INSTALACAO

JOAQUJ1
Nota
DRENO KIT

JOAQUJ1
Nota
ETIQUETA ADVENTÊNCIA CHOQUE ELÉTRICO

JOAQUJ1
Nota
SELO PROCEL CONDICIONADOR DE AR

JOAQUJ1
Nota
REDE ELETRICA COMPRESSOR

JOAQUJ1
Nota
CORDAO DE ALIMENTACAO 12A 3P BRANCO

JOAQUJ1
Nota
FILME STRETCH 30M PARA VALORIZACAO

JOAQUJ1
Nota
CARGA DE GÁS CA (500g) PARA VALORIZACAO R22

JOAQUJ1
Nota
NITROGENIO PROPORCIONAL

JOAQUJ1
Nota
ETIQUETA EFICIENCIA ENERG

JOAQUJ1
Nota
PARAFUSO SEXT. FENDA 8-32" X 3/8"

JOAQUJ1
Nota
KIT MANUAL DO USUÁRIO

JOAQUJ1
Nota
BORRACHA DE SILICONE BRANCA CURA ACETICA

JOAQUJ1
Nota
ISOLACAO DO CAPILAR

JOAQUJ1
Nota
ISOLAÇÃO TUBO

JOAQUJ1
Nota
PARAFUSO AA CAB.LENTILHA Ø 4 P/ PLASTICO

JOAQUJ1
Nota
PARAFUSO DO COMPRESSOR

JOAQUJ1
Nota
ABRACADEIRA 95X2,6X1,3

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Nota
EMBLEMA CONSUL FACILITE BRANCO

JOAQUJ1
Texto digitado
40

JOAQUJ1
Carimbo

JOAQUJ1
Nota
TAMPO EPS

JOAQUJ1
Nota
EMBLEMA CONSUL

IWATAAK
Carimbo

JOAQUJ1
Nota
ABRAÇADEIRA DO BULDO

JOAQUJ1
Texto digitado
59

JOAQUJ1
Linha

IWATAAK
Carimbo

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Nota
AMORTECEDOR DE VIBRAÇÃO

JOAQUJ1
Texto digitado
60

IWATAAK
Carimbo

IWATAAK
Carimbo

IWATAAK
Carimbo

IWATAAK
Carimbo

JOAQUJ1
Carimbo

IWATAAK
Carimbo

JOAQUJ1
Nota
ISOLACAO DA BASE 3 X 101 X 219

JOAQUJ1
Texto digitado
61

JOAQUJ1
Nota
ISOLACAO DA BASE 1,5 X 64 X 266

JOAQUJ1
Texto digitado
62

JOAQUJ1
Nota
VEDACAO DE ISOLACAO DE PU (19 x 22 x 250 mm) (tampo M2)

JOAQUJ1
Texto digitado
63

JOAQUJ1
Texto digitado
64

JOAQUJ1
Nota
VEDACAO DE ISOLACAO DE PU (11 x 19 x 311 mm) (tampo M2)

JOAQUJ1
Texto digitado
65

JOAQUJ1
Nota
VEDACAO DE ISOLACAO DE PU (19 x 125 x 300 mm) (tampo M3)

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Texto digitado
38

JOAQUJ1
Nota
EMBALAGEM SACO PLASTICO

JOAQUJ1
Linha

JOAQUJ1
Carimbo


	Página em branco



